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Ìîäóëè

Çàäà÷à 1. Ïîêàæèòå, ÷òî Z/mZ-ìîäóëè âçàèìíî-îäíîçíà÷íî ñîîòâåòñòâóþò àáåëåâûì
ãðóïïàì M , äëÿ êîòîðûõ m ·M = 0.
Çàäà÷à 2. Ïîêàæèòå, ÷òî

a)A-ìîäóëü öèêëè÷åñêèé ⇐⇒ èìååò âèä A/I, ãäå I � èäåàë;

b)A-ìîäóëü ïðîñòîé ⇐⇒ èìååò âèä A/I, ãäå I � ìàêñèìàëüíûé èäåàë.
Çàäà÷à 3. Ïðèâåäèòå ïðèìåð êîëüöà A è èäåàëîâ I1, I2 òàêèõ, ÷òî êîëüöà A/I1 è A/I2
èçîìîðôíû, à A-ìîäóëè A/I1 è A/I2 íå èçîìîðôíû.
Çàäà÷à 4. Äîêàæèòå, ÷òî

a)HomA(A/I,A/I) ∼= A/I;

b)HomA(A/I,A/J) ∼= A/J ïðè I ⊂ J ;

c)HomA(A/I,M) ∼= {m ∈M | I ·m = 0}.
Çàäà÷à 5. Ïóñòü M1,M2 ⊂M � ïîäìîäóëè. Ïðîâåðüòå, ÷òî ãîìîìîðôèçì M1 ⊕M2 →M ,
çàäàííûé ôîðìóëîé (m1,m2) 7→ m1 + m2, ÿâëÿåòñÿ èçîìîðôèçìîì ⇐⇒ M1 ∩M2 = 0,
M1 +M2 = M .
Åñëè ýòî òàê, ãîâîðÿò, ÷òîM ðàñêëàäûâàåòñÿ â ïðÿìóþ ñóììó ñâîèõ ïîäìîäóëåéM1 èM2.
Çàäà÷à 6. Äëÿ ïîäìîäóëåé K,L ⊂M îáîçíà÷èì

(K : L) = {a ∈ A | a · L ⊂ K}.

a)Ïîêàæèòå, ÷òî (K : L) � èäåàë;

b)Íàéäèòå (K : L) äëÿ K = (k), L = (l) � èäåàëîâ â Z.
Çàäà÷à 7. Ïðîâåðüòå, ÷òî

a)Ann(M1 +M2) = Ann(M1) ∩ Ann(M2);

b)Ann((M1 +M2)/M2) = (M2 : M1).
Çàäà÷à 8. Ïîêàæèòå, ÷òî äëÿ K ⊂ L ⊂M âåðíî M/L ∼= (M/K)/(L/K).


